H

ZX 5 il 1% 7= e A UE UE B

@ #=

R S: 2021312313000396

cH

CCG Cable Terminations (Pty) Ltd

33-37 Forge Road, Spartan Industrial Area, Kempton Park 1619, South Africa
CCG Cable Terminations (Pty) Ltd

33-37 Forge Road, Spartan Industrial Area, Kempton Park 1619, South Africa
CCG Cable Terminations (Pty) Ltd

33-37 Forge Road, Spartan Industrial Area, Kempton Park 1619, South Africa
BAIRER SRR

E1EX (VS)YQS)(VX), E1EX-U (VS)(QS)(VX), E1EX Lead Seal

Ex d HIC Gb, Ex e IIC Gb, Ex tD A21 IP65/IP66/IP67/IP68

GB3836.1-2010, GB3836.2-2010, GB3836.3-2010, GB12476.1-2013,
GB12476.5-2013

o EETHEREEHREEHN
R
wmHREIEREENE >

S ¥ J0 20 W H
T FTEINRER

A iE # B BN+ MRIeE+RERRE

AP R54 CNCA-C23-01: 2019 (GRBIEFRIAMESCIERN HRES)
1 CNEX-C2301-2019 GEHFIMEA~RIMEZEAN BHIRES) HEK.

R ERRMTE (£5]|) .

sl EHHE 2021 F£08 B 23 B BXHAZE 2026 £ 08 B 22 H
IR ERHAFER BRI BRI EB R ERE MR,

/;&;\ﬂ;z}\ = 7% R
e Tt e

e ﬁﬁﬁﬁﬁ%m‘—w%ﬁﬁm/w CNAS o

MIE: www.ccc—cnex.com Mot ¢@fﬂfﬁ%ﬁﬂﬁﬁﬂ¢%itﬂﬁ20’% BREIZRAD : 473008
cce.china—ex.com HiE: 0377-63239734 Hi%E: ccc@cn-ex.com

CN 0011980




@ ch [ [ 5038 4 1 7= R A GEAE
(BT )

# +£: 2021312313000396

F1RHXSEA
FRiEXER:
1. NEBES~RINT:
- E1EX (VS)XQS)VX), E1EX-U (VS)YQS)(VX), E1EX Lead Seal
PHRBHIRT:
SocHaiEsL .
RS E1EX (VS) (QS)YVX) [ E1EX-U (VS) (QS)(VX) [ E1EX Lead Seal
R~f 00-13 (M) 00-10 (M) 00-13 (M)
00-11 (NPT) & NPT 00-11 (NPT)
VA 16-130 16-100 20-130
NPT #8457 1/2"- 4 1/2"- 4 1/2"- 4"
REE SG SG SG
ExdIICGb | &£ i =
ExellCGb | B = =
Ex tD A21 2 = 2
IP 66/68 2 = %‘—:
IP65 NPT | 2 2

2 EEF NPTA’?& Lﬁ?ﬁfﬁ-’tf{’fﬂ?ﬁ? (MIER) . Ex dﬂﬂﬁf/ﬂ'ﬁ:’%ﬂ

VS: LRI VS BRERRESBER AR T ER/ERR, BTSSEHRNR
FRE (BN RIRaEEManirEmREa) PEbEsE. APENENIRNE
EZENESGEASEE. T8, AR ERSR R E R oERE/EE N

(FFRESTH VS E) . BiREH/ARAN, FRiRGRER.

QS: EEHH QS BIE Quickstop BURSESL, FIF—FTEBR BRI S SR
DL R, BHEAYRENN, BTHE.

VX: R VX 2I8 Vortex BIERSHEL. FIF—TRGNBINRNE SRS
& BHR 2021 508 B 23 H E —
.
//*&f‘%%\ A3

* =)
,ﬁ oo
S r'illﬁlzmiﬁ—wﬁ’j{ﬁﬁm/ = CNAS e,

RItE: www.ccc—cnex.com Hudik: AEAEHAEMATMSELE20S HBBI4RAG: 473008
cce.china—ex.com HiE: 0377-63239734 BifE: ccc@cn—ex.com




H

Z} 5 il 1% 7= an WA UE UE B
( 5T )

£ 2 2021312313000396

B2mHAST
gl ERIOIEREY, ESRINEIREE—NERIGRMEEEM, ETHE.
HEFRRBEsEL:
E1EX 1 E1EX-U BB 2R B8NBHBREIACERT, TESFih AR
HERM ERYNFEERRTER, BERTEMESAELRY. B/IBAERE SR
¥ "s" R, g, 2s BE—PMRYA 2 (RsuEs, EERNMNIESEFEEN. 0

B 's" RYNEHRTEHARE, mERTRAGRTESIE, NAERESH
gk (9 L B, fial) .

FhiREB ARSI MR

% MR

SEH Cz121 &4F (4888) . 316 BN, PB2 B, BN (EN8) . 6063 5
Cz121 & (%) . 316 7M. PB2 &, AW (EN8) . 6063 5

BriBEE = EEEE 7,45 HDPE D7255/HL (-100°C ~ +120°C) 5}, B2 9% 2% PTFE
CCG-PTFE-001(-270°C ~ +260°C) [/ (-65°C ~ +120°C)
Clear Quick Stop Ex Resin S50/EPA (-50°C ~ +115°C)

IEREHESY .
Coloured Vortex Resin S50/EPA/Y (-50°C ~ +115°C)

ANAEE=E] | #F% EPDM (64 Shore) (-60°C ~ +120°C)akfEiRfEk CCG G/65-1R (-70°C ~

End stops +180°C) aifiEigEk CCG G/65-1C (-70°C ~ +180°C)
=% E R 7 & HDPE D7255/HL(-100°C ~ +120°C)&{ B & 4 PTFE

IR CCG-PTFE-001(-270°C ~ +260°C)&} fé #%(-65°C ~ +120°C)@; RE-FLEx
PTFE cord (-268°C ~ +260°C)

PhiReB daiEsL it
gt E1EX (VS) E1EX U (VS) E1EX Lead Seal
(@S)(VX) ## (QS)(VX) ##

SINE E1EX E1EX-U E1EX-LS

REIE E1EX E1EX-U E1EX

EEE E1EX E1EX-U EXCG

PR EES 2021 £ 08 B 23 H

A,

cccC

ZCUIPN

5 PR B 4 P T SR

[, =\
= <o =
(\%& »7}

e

-/
T '/Zf%-,c\i,

Cf\ b AT
AR E

Fiik: www.ccc—cnex.com
cce.china—ex.com

Moyk: hETEEAEATHSILE20S

FBiE: 0377-63239734

CNAS C208-P

HRBIZRAS: 473008
BB%E: ccc@cn—ex.com



'n
=
e
H

X 58 ) 1% 7= mm A ME IE
( Bft DT )

& 2 2021312313000396

F3mHASRA

ANEEE E1EX E1EX-U E1EX
PhiEeRE E1EX E1EX-U E1EX
EEIREG E1EX E1EX-U E1EX
5:30 E1EX E1EX-U D1EX
HEAZER E1EX E1EX-U E1EX
FEHERSESY ** | YES YES N/A
IR aJi% GBI GIpsiy
(o} 7= YES YES YES
S&ws N/A N/A YES
HEEBEERNQS | YES YES N/A
8% VX

= FREEEESHEPREENESSY (FRck Quickstop-QS) , REBEENS

BEHEREAY (tREL Vortex — VX) .

w4, FEREPRIIEANHHA > B FEEE/EEA R (VS) AL EISH, BRSEE
EBYAFHE (FINRIREIBRRNINERL) NibEaeit, NPEEIR

BES 2 ANBHHEASEN. T8, ERNELARECEISEREER

iy (VS) KB, BIRER/ER T RS A E .
R

4 2 | E1EX (VS) (QS)(VX) E1EX-U (VS) (QSXVX) E1EX Lead Seal

v MNEIBSY | NPTIRE | MAEIESY | NPTHRSX | M AHMESL | NPT 184
00s-16ss | M16x1.5 s M16x1.5 11 M16x1.5 =
00s-20ss | M20x1.5 V% M20x1.5 %" | % M20x 1.5 5" [ %"
00-20ss M20x1.5 %' % M20x1.5 Yo" | %" M20x1.5 %" %"
0s-16s M16x1.5 - M16x1.5 = M16x1.5 H]
0s-20s M20x1.5 | %"/ %" M20x1.5 1" | %" M20x1.5 %"
0-20s M20x1.5 | %"/ %" M20x1.5 Ve" | % M20x1.5 %%
1-20 M20x1.5 %' %" M20x1.5 %" | % M20x1.5 %" | %"

ABE 2021 08 H 23 H

CNEX

cccC

’\ﬂjz j}*\

ir

i o 2

ﬁmmgﬁ%ﬁﬁ%ﬁmlﬂ

Hes

AP T
CNAS PRODUCT
\l CNAS C208-P

It www.ccc—cnex.com
ccc.china—ex.com

Hudt. RETEEEAHMEILE20S
FiE. 0377-63239734

HRBI4RA8: 473008
BB#E: ccc@cn-ex.com




==y e A L) ) i
i [E E 23 58 Fl M5 F- A EIE B
( BffTT )
& 2: 2021312313000396
FA4TMHESEA
2s5-25s M25x1.5 %" 11 M25x1.5 %" 11" M25%x1.5 %" 11"
2-25 M25x1.5 %1 M25x1.5 %11 M25x1.5 %1
3s-32s M32x1.5 1" 1 1%” M32x1.5 1" 1 1Y% M32x1.5 1"/ 1%"
3-32 M32x1.5 1" 1 1%" M32x1.5 1" /1% M32x1.5 1"/ 14"
4s-40s M40x1.5 1%" /11" M40x1.5 1% [ 1%" M40x1.5 1" [ 12"
4-40 M40x1.5 1%" [ 1" M40x1.5 1% 112" M40x1.5 1%" 1 14"
5s-50s M50x1.5 1%" 12" M50x1.5 1%" 12" M50x1.5 1%° 12"
5-50 M50x1.5 1%" 2" M50x1.5 1%" 12" M50x1.5 1%" 12"
6s-63s M63x1.5 2" 2% M63x1.5 2" 2%" M63x1.5 2" | 2"
6-63 M63x1.5 2" [ 22" M63x1.5 2" 2" M63x1.5 2" | 25”
7s-75s M75%x1.5 2%" 13" M75x1.5 22" 13" M75x1.5 2%"1 3
7-75 M75x1.5 2" 13" M75x1.5 2" 13" M75%x1.5 2" 13"
8-80 M80x2.0 3’ M80x2.0 3" M80x2.0 3’
9s-90s M90x2.0 3"/ 3%" M90x2.0 3" /3Vs" M90x2.0 3" 1 3%"
9-90 M90x2.0 3"/ 3%" M90x2.0 3" /35" M90x2.0 3"/ 3%"
10-100 M100x2.0 | 3%" /4" M100x2.0 3%" 14" M100x2.0 3" /4"
11-115 M115%x2.0 4" -- - M116x2.0 4"
12-120 M120x2.0 - - - M120x2.0 -
13-130 M130x2.0 -- - -- M130x2.0 -
FhiEAR=E: Exd HIC Gb, Ex e IIC Gb, Ex tD A21 IP65/IP66/IP67/IP68

IP &4%: IP66/67/68 (2m/%ELR) B, IP65 (WIEFD)
- FEE MR A ERIR A B R E .

2, Re(ERFH:

- 24 Quickstop &, Vortex MRS RGSEESMENENSSYN, MGHSS
BEESZHENSAY—ERE, EBMELNRMEE AT REXRERNER
EELUMRIEES.

- BB HEEfE S I N\LRENTFLAT Z ARG FER:

A BRER 2021 £ 08 H 23 H s

4!!!:

ccc

AP oA
CNAS :RODUCT
v CNAS C208-P

BRE4RAG: 473008
HRfE : ccc@cn—ex.com

mmm&é%ﬁnmﬁm

Hodk: PEARE AT HRILE20S
FiE: 0377-63239734

R4k www.ccc—cnex.com
cce.china—-ex.com



H

() +EERESE>RIAEES
Uil

# S: 2021312313000396
ESAHAESHE
Quickstop B¢ Vortex IEE &Y, SIHARE/MhiEEE—EMERR: (-50C~ + 95TC)
EPDM B %3440 HDPE BEERZGRE/MERE: (-60TC~+957C)
EPDM BB HRE /5B E: (-60°C~ + 100°C)
R EEF0 PTFE BIUEZIG 2B/ EE: (-60°C~+ 160C)
- ERSiEEL R ERHIE IRIENFI NS 5.

- ERgNIES QAERT R4 RN El R ek L x eR Sk A S ER A R IR A

- EBAESL 5o O A SUA B (RIS E SRR S R SR FRIRERE,
- HfthI=mERiRETR.

3. UEPRERS:

- FFREE RS CQST2102C042
- I 1esiRE: CN2021Q010186

4, FBETEEEFER: £

& EHEE 2021 £ 08 H 23 H o

St mEEEEET T a R T CVAS B,

Rtk: www.ccc—cnex.com ik REAEAEETHSILE205 HBEI%RAL : 473008
cce.china—ex.com FiE: 0377-63239734 HB#H : ccc@cnh—ex.com




